

О гастролях 5 магаданских артистов

КАК уже сообщалось в нашей газете, недавно из гастрольной поездки по стране вернулась концертная бригада Магаданского областного театра во главе с артистом В. А. Козиным. Гастроли магаданских артистов прошли весьма успешно, о чем свидетельствуют многочисленные отклики местной прессы. Мы решили познакомить магаданских читателей с некоторыми из этих отзывов.

...Артисты Магаданского театра, гастроллирующие в нашем городе, привезли с собой не только образцы хорошего искусства, но и живые, свежие воспоминания о своем крае, патристические мысли и чувства, которые не могли и не могут не влиять на содержание и колорит их творчества.

...Особое место в концертах магаданских артистов занимает творчество Вадима Алексеевича Козина... Обращаясь в качестве автора музыки к темам патристизма советских тружеников, работающих на Крайнем Севере, артист душевно и сердечно рассказывает о преобрении Магадана в годы Советской власти, о превращении его в культурный центр.

...Выступления артистов Магаданского театра пользуются успехом у слушателей Горьковчан. Их идейное содержание и художественный почерк привлекательны и заслуживают одобрения.

«ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА».

...Воронежцы с интересом слушают талантливое пение В. А. Козина. В репертуаре артиста — его произведения «Песня о буденновском бойце» на слова Щипачева, «Когда проходит молодость» (слова Фатьянова), «Любушка» (слова Ялова), «Письмо магаданцев в Москву» (слова Нефедова) и другие, а также старинные русские романсы и песни. Большой успех у слушателей имела «Песня о французском солдате» Ж. Косма, исполненная проникновенно и выразительно.

Блестящим аккомпаниатором показал себя Б. Тернер.

«КОММУНА».

В Сочи проходят концерты популярного исполнителя песен и романсов Вадима Козина. Слушатели тепло принимают его выступления. Обладая не очень сильным тенором, Вадим Козин умеет так донести малейшие нюансы разнообразных песен, что они становятся доходчивыми, впечатляющими.

Артист дал уже несколько концертов в зимнем и летнем театрах, санатории им. Ворошилова. Всюду они проходили с большим успехом.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

В летнем театре Грузинской филармонии вчера закончились гастроли известного советского эстрадного певца Вадима Козина.

Репертуар Вадима Козина весьма обширен и разнообразен... Однако гвоздем концерта являлись старинные цыганские и русские романсы, а также собственные лирические песни, исполненные певцом с большим мастерством.

Успеху концерта в значительной мере способствовал отличный аккомпанимент пианиста Тернера. В концерте участвовали декламатор Трояновская и скрипач Дзыгар, замечательно исполнивший «Воспоминания о Москве» Веняковского и «Венгерский танец № 1» Брамса.

«ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ»

Сейчас В. А. Козин готовится к гастрольной поездке во главе концертной бригады Магаданского театра в Чукотский национальный округ.